

讲述社区故事,请拨打本报热线(67659999)  
请加上本报QQ(407659842 990158)  
登录爱晚报网站投稿件、图片:www.izzwb.com

好人·好报·好邻居

# 半夜拾个电脑,失主却不要

## 儿子离婚后天天喝酒,丢三落四 母亲为让他“长记性”,拒领失物



社区小喇叭 实用信息

招领新平台

www.izzwb.com

14日,市民聂先生在郑棉五厂附近捡到梁东亮的驾驶证,住址是金水区文化路48号院33号楼。还有李洪建的运输证,车牌号是豫A3G685,电话15294630155。

14日,德化街巡防队员在二七广场附近捡到一个塑料袋,内有3张身份证和居住证,流动人口证和计划生育证,姓名分别为韩道海、王秀荣、王清荣,认领电话18738170537。

近日,市民刘先生捡到何小倩的钱包,内有身份证、学生证、银行卡等物品,地址是鲁山县,认领电话15937142105。

近日,市民何先生捡到王红杰的身份证,住址是河南省通许县王庙镇政府院376号,认领电话67659999。

互动方式:您可以拨打本报热线67659999,发送邮件到137442452@qq.com,加入本报招领QQ群:93847869,发布招领信息。

见习记者 鲁慧



社区小喇叭 读者互帮

谁家有4岁小孩  
不穿的衣服

市民魏女士来电:家里困难,孩子现在还穿着他爸爸的棉衣,谁家孩子不穿的衣服,能不能给我们穿。

魏女士告诉记者,她和丈夫已经下岗两年多,由于身体不好,平时只能靠打零工补贴家用。孩子长得快,以前的衣服不能穿了,家里现在也拿不出钱为他置办衣物,“衣服只要能穿,别冻着就行”。

如果您家有4岁男孩不穿的衣物,想帮帮他,可以拨打67659999告诉我们。

见习记者 鲁慧 实习生 程时培

巡防队员捡电脑失主母亲不肯要

15日凌晨2点,秦岭路办事处巡防队员宋长亮、魏玉田巡逻到西六街40号楼时,发现街旁的一只黑色提包,打开发现里面有一部联想笔记本电脑和票据。

俩人在原地等了一个多小时,不见失主出现,才将提包和电脑带回巡逻室。

15日凌晨6点,魏玉田听说有人在附近找东西,但当他们找到了丢东西的孙女士时,对方却不肯接受电脑。

经核实电脑确实属于孙女士的儿子,但她却不肯接受找回的电脑,还表示要把电脑在队员那里放一段,让人摸不着头脑了。

“送到家里被拒绝,打电话也不行,是怎么回事?”两次被拒绝后,巡防队员昨天来到西六街33号楼孙女士家,她儿子马先生接受了送回电脑。

“放在你们那里我也放心,这么大的人了,老是改不了毛病,这次让他着急一下,也长长记性。”

对于失而复得的电脑,孙女士不但没有惊喜,还表示这样做是为了给经常酗酒儿子“长记性”。

他离婚后开始酗酒让亲人很伤心

孙女士告诉记者,马先生30岁出头,女儿已经3岁,2010年底离的婚,15日凌晨1点多喝

醉酒,他跑着回家时把笔记本电脑丢在了路边,“这已经不是第一次丢东西,手机、钱包都丢过,电脑丢了也不意外”。

马先生酗酒的习惯从离婚时开始养成,现在他每喝必醉,还不听人劝。这不,马先生拿了电脑又进屋准备睡觉了。

“姐姐都这么大了,他就只知道喝酒,以后一家人可怎么过。”孙女士忧心,婚姻变故击垮了儿子,家人一直希望儿子能努力振作起来。

“振作起来好好生活,行不行?”离开时宋长亮对房间里的马先生说。

晚报记者 汪永森 实习生 简洋  
线索提供 董亮 吴晓萌

社区故事会



没有“身份证”,满身都是灰和树叶,照明灯碎了,轮胎瘪了

# 白色皇冠轿车:好几个个月没人管我了

旁边烟酒店老板说认识车主,会尽快联系挪车

轿车长期停放人行道影响交通

昨日市民周先生来电:政三街与政二街交叉口东北角的人行道上,有辆破旧的小轿车已经停了一年多了,一直无人问津,特别妨碍交通。

上午11时,记者赶到现场。在政二街东侧的人行道上,一辆白色的皇冠轿车横停在路上,将3米多宽的人行道几乎全部占住,过往行人只能从机动车道上绕过。

车身上布满厚厚的灰土,挡风玻璃的凹槽内落满树叶,车子的前后照明灯已破碎,保险杠有轻微松动,左前车轮也已干瘪,没有车牌。

透过车窗玻璃向内观察,车子的方向盘和座椅完好无损,除了几叠报纸和一条毛巾,车内无其他物品。

轿车来历引市民猜疑

“停在这儿最少七八个月了,也不见车主开走,会不会是小偷偷来的车辆啊?”附近居民王先生推测。

“也有可能是犯罪车辆,犯罪人员作案之后便弃车逃跑,还不忘把车脚给摘了。”宋女士说。

“你们的猜测都不对,车子是旁边烟酒店老板的,我曾经看到他开过这辆车的后备箱。”正好经过的李女士说。

尽快联系车主挪车

随后,记者来到烟酒店询问。

“这辆车不是我的,不过车主我认识。年前停在这儿,差不多有4个多月,车主出差了,所以才一直没开走。”老板杨先生说,前不久车主来看过车子,不过由于轮胎被刺破没气了,才没有及时将车子开走。

同时杨先生表示,他会尽快联系车主来挪车。 晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影 宋红艳 文/图



社区人物

## 海绵变福娃,废纸成鲜花 我们社区有个低碳达人

废弃海绵制成福娃,破报纸变成小鸟,你听说过吗?

在亚新社区,就有一位叫刘恒定的老人专爱捣腾这些“垃圾”,愣把各种各样的废品变成了人见人爱的小玩意儿,她被社区的年轻人称为低碳达人。

昨日,记者走进老人的家里,琳琅满目的手工小摆件和挂饰随处可见,记者仔细端详才发现,都是废弃的纸盒、各种包装纸等制成的。

用海绵拼凑成雏鹰,惟妙惟肖,旧毛线制作梅树枝干,点缀其中的朵朵花……

刘恒定今年80岁,退休后她开始对创作粘贴画和手工艺产生了浓厚兴趣。

没有原材料,老人就用人家不用的废品当材料,几年下来,究竟创作了多少作品连刘恒定自己都不清楚。

“这门手艺需要耐心、细心,更需要一双发现的眼睛,任何东西都可能变为艺术品。”

见习记者 柴琳琳 通讯员 路艳茹 张素雯 文/图



## 整合全球创新智慧典范 美的领取变频空调未来

变频空调在进入中国市场20多年后,终于在“美的三级跳”直接催化下,市场产销量双双突破千万台大关,并有望在今年国内空调业占据50%的份额,引领市场消费热潮。

3月16日,美的第一千万台变频空调下线仪式暨变频空调技术战略发布会在武汉举行。分析人士指出,这意味着变频空调在中国的发展已经提前迈入了千万台竞争时代,意味着变频空调市场的竞争门槛将提升百万台以上,留给行业新进入者的机会越来越少了。

美的变频空调代言中国“智”造

美的制冷家电集团家用空调国内事业部总裁吴文新在现场透露,“自1992年美的进入变频领域,经过了16年的技术引进等一系列积累与储备后,经过三年的市场冲刺,完成了中国变频空调市场占有率的飞跃,更在2010年以35%的市场占有率遥遥领先。同时,美的将在三年内全面淘汰定速空调的生产,成为全国首家宣布时间期限淘汰定速空调的厂家。”

空调产业转型大幕开启

中国家电研究院副院长吴尚杰指出,“美的第一千万台变频空调的下线,对于整个中国空调产业而言意义重大。这意味着中国企业在变频技术上完成了自主创新的飞跃后,同样借助技术创新,未来中国空调产业的格局也将因为变频化发生深远影响,中国企业将成为全球空调市场的领头羊。”

中国家电协会秘书长徐东生指出,变频一千万台对于美的和中国空调业而言,都是一个新的起点,更是中国在“十二五”发展规划中明确提出的产业升级转型的开端。

整合全球创新智慧典范

王金亮表示,十二五期间,美的空调的目标是不仅要推动中国市场上的变频空调普及应用,还要通过全产业链的创新整合,建立行业规则,引领世界空调未来的发展趋势。未来三年间,美的将通过与全球技术创新企业的深度合作,进一步提升变频技术在节能、环保、舒适、智能、健康等五个方面应用延伸和扩张。 朱江华